
十分そう思う ややそう思う あまりそう思わない まったく思わない

1 自分からすすんであいさつをしている。

2 学校のきまりやマナーを守って学校生活を送っている。

3 学校の授業では、落ち着いて学習に取り組んでいる。

4 授業の中で、目標（めあてやねらい）が示されていた。

生徒アンケート結果
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5 授業の最後に、学習内容を振り返る活動をよく行っていた。

6 授業では、生徒の間で話し合う活動をよく行っている。（２人組や少人数グループを含む）

7 授業で、話し合う活動では、内容を理解して、相手の考えを最後まで聞き、自分の考えをしっかり伝えていた。

8 学校の授業以外に、普段（月曜日から金曜日）、１日当たり１時間程度学習している。（塾や家庭教師なども含む）

9 先生は、授業やテストで間違えたところや理解していないところについて、分かるまで教えてくれる。
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10 先生は、生徒１人１人の相談（進路・いじめ・悩みなど）にきちんと対応している。

11 自分にはよいところがあると思う。

12 先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思う。

13 将来の夢や目標を持っている。

14 人の役に立つ人間になりたいと思う。
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15 １週間に１度は、昼休みに外で遊ぶようにしている。

16 いろいろな活動を通して地域の人々に関わる機会がある。（地域の祭りなどに参加も含む）

17 学校からの配付物（学校・学年・学級だよりやお知らせなど）を保護者にきちんと渡している。
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